

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 02 decembrie 2024 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.606(71) emisă la data de 02.12.2024 de Primarul Municipiului Orșova, ing.Adrian CICAN.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.11304 din 02.12.2024, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.458 din data de 02.12.2024.

Sunt **prezenți un număr de 12 consilieri locali** Baratky Felix, Bălbă Victor, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru – Daniel, Sandu Virgiliu- Ioan, Toma Cristi-Daniel, Zabet Beniamin și Zorilă Camelia-Alina.

Lipsește domniile consilierii, Bijan Mariana, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion.

Fiind prezenți un număr de 12 consilieri din totalul de 17, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** dl.Primar al municipiului Orșova, ing.Adrian Cican, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, d-na Alina Maria Enea, d-na Gabor Cecilia și Orșova 24(presa).

D-na Enea Alina Maria, înlocuitorul Secretarului general al municipiului Orșova, bună ziua! Și-au anunțat lipsa domniilor consilieri Bijan Mariana, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. Este o ședință extraordinară convocată de îndată, sunt prezenți 12 consilieri locali, ședința este statutară și își poate desfășura lucrările. Avem la mapă trei procese - verbale. Avem procesul verbal privind a II a ședință de constituire a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 14 noiembrie 2024. Dacă aveți completări? Nu sunt. Vă supun la vot procesul verbal privind a II a ședință de constituire a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 14 noiembrie 2024. Cine este pentru?

Cu 11 voturi „pentru” și 1 vot „împotrivă” (votează consilierii locali Baratky Felix, Bălbă Victor, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Sandu Virgiliu- Ioan, Toma Cristi-Daniel, Zabet Beniamin și Zorilă Camelia-Alina. **Se abține** domnul consilier Oprișor Valentin) **Procesul verbal privind a-II-a ședință de constituire a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 14 noiembrie 2024 a fost aprobat.**

D-na Enea Alina Maria, înlocuitorul Secretarului general al municipiului Orșova, Completări la procesul verbal privind a-III-a ședință de constituire a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 15 noiembrie 2024. Nu sunt. Vă supun la vot procesul verbal privind a-III-a ședință de constituire a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 15 noiembrie 2024. Cine este pentru?

Cu 10 voturi „pentru” și 2 voturi „împotrivă” (votează consilierii locali Baratky Felix, Bălbă Victor, Brăgaru Constantin-Adrian, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Sandu Virgiliu- Ioan, Toma Cristi-Daniel, Zabet Beniamin și Zorilă Camelia-Alina. **Se abțin** domniile consilieri Duică Florentin-Bogdan și Oprișor Valentin) **Procesul verbal privind a-III-a ședință de constituire a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 15 noiembrie 2024 a fost aprobat.**

D-na Enea Alina Maria, înlocuitorul Secretarului general al municipiului Orșova, Completări la procesul verbal privind ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 18.11.2024. Nu sunt. Vă supun la vot procesul - verbal privind ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 18.11.2024.

Cu 12 voturi „pentru”(unanimitate) (votează consilierii locali Baratky Felix, Bălbă Victor, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Sandu Virgiliu- Ioan, Toma Cristi-Daniel, Zabet Beniamin și Zorilă Camelia-Alina) **Procesul-verbal privind ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 18.11.2024 a fost aprobat.**

D-na Enea Alina Maria, înlocuitorul Secretarului general al municipiului Orșova, Domnule președinte, puteți prelua conducerea ședinței.

Domnul Brăgaru Constantin -Adrian, Președinte de ședință, bună seara! În baza invitației domnului Primar am fost convocați azi în ședință extraordinară convocată de îndată prin dispoziția nr.606(71) privind convocarea Consiliului Local pentru astăzi 02 decembrie 2024, orele 18,00. Având în vedere necesitatea adoptării unor reglementări cu caracter de urgență. Dispune:Consiliul Local al municipiului Orșova, se convoacă în ședință extraordinară convocată de îndată, pentru data de 02.12.2024, ora 18,00 la sediul din b-dul 1 Decembrie 1918, nr.20. Ședința are un singur proiect pe ordinea de zi și anume, 1.Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului municipiului Orșova, pentru mandatul Consiliului Local al municipiului Orșova, 2024-2028 (nr.77(15) din data de 02.11.2024, inițiatori consilieri locali BălbăVictor, Mocanu Ciprian, Sandu Virgiliu Ioan, Zorilă Camelia-Alin, Baratky Felix, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană Naghibaur Alexandru-Daniel, Toma Cristi-Daniel și Zabet Beniamin). Aceasta este ordinea de zi și înainte de a

vă supune la vot ordinea de zi îl invit pe domnul primar să ne spună urgența acestei ședințe extraordinare convocată de îndată.

Dl. Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova, mulțumesc, domnule președinte! Urgența este evidentă, în primul rând că trebuie să intrăm în normalitate, municipiul Orșova trebuie să aibă viceprimar, a doua urgență este faptul că suntem presați, că este sfârșitul anului și trebuie să construim bugetul localității pentru anul 2025, mai există un alt motiv, faptul că avem o urgență în ceea ce privește adoptarea unor hotărâri, pasul următor privind proiectele extrem de importante din perioada imediat următoare și nu în ultimul rând, eu cred că trebuie să intrăm în linie dreaptă și faptul că trebuie să funcționăm normal și viceprimarul este partea componentă a organului executiv din primărie și este nevoie de a pune în practică și de a respecta și Codul Administrativ.

Domnul Brăgaru Constantin -Adrian, Președinte de ședință, mulțumim domnului primar! Vă supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

Cu 12 voturi „pentru” (în unanimitate) (votează consilierii locali Baratky Felix, Bâlbă Victor, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Sandu Virgiliu- Ioan, Toma Cristi-Daniel, Zabet Beniamin și Zorilă Camelia-Alina) **ordinea de zi a fost aprobată.**

Domnul Brăgaru Constantin -Adrian, Președinte de ședință, având în vedere faptul că e vot secret, rog membrii comisiei de validare a votului să își intre în atribuții și să distribuie buletinele de vot, după care vor întocmi procesul verbal, după acel proces verbal va fi validat. Rog propuneri pentru funcția de viceprimar. Domnul Bâlbă.

Dl. consilier Bâlbă Victor, pentru funcția de viceprimar al municipiului Orșova îl propun pe domnul consilier Mocanu Ciprian.

Domnul Brăgaru Constantin -Adrian, Președinte de ședință, a fost propus domnul consilier Mocanu Ciprian. Dacă mai sunt alte propuneri. Văd că este singura propunere. Revin la comisie să facă procedura pentru votare.

La ora 18, 21 se ia pauză pentru redactarea buletinelor de vot.

La ora 18,31 se reiau lucrările ședinței și începe votarea în ordinea alfabetică: Baratky Felix, Bâlbă Victor, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Sandu Virgiliu- Ioan, Toma Cristi-Daniel, Zabet Beniamin și Zorilă Camelia-Alina.

La ora 18,35 s-a încheiat votarea și urmează numărarea voturilor de către comisie (comisia a fost formată din trei consilieri Duică Florentin-Bogdan, Toma Cristi-Daniel și Zorilă Camelia -Alina.

La ora 18,36 s-a încheiat numărarea și verificarea buletinelor de vot (fiecare membru al comisiei a numărat și verificat buletinele de vot)

Dl. consilier Duică Florentin-Bogdan, din cele 12 voturi liber exprimate, 12 sunt pentru domnul Mocanu Ciprian noul viceprimar al municipiului Orșova. Felicitări!

Domnul Brăgaru Constantin -Adrian, Președinte de ședință, așteptați domnul Bogdan, completați procesul verbal și după aceea validăm.

La ora 18,38 doamna consilier Zorilă Camelia Alina, dă citire procesului verbal al comisiei: proces-verbal încheiat astăzi, 02.12.2024, în ședința comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2024-2028. Astăzi, data de mai sus, comisia de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2024-2028, aleasă de Consiliul Local al municipiului Orșova prin Hotărârea Consiliului Local nr.51(3) privind constituirea Comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2024-2028, adoptată la data de 18.11.2024, a numărat voturile exprimate pentru alegerea Viceprimarului municipiului Orșova, pentru mandatul Consiliului Local al municipiului Orșova, 2024-2028, constatând următoarele: număr consilieri prezenți:12, total voturi valabil exprimate pentru dl.Mocanu Ciprian,total voturi nule:0. Constatăm că majoritatea cerută de lege a fost obținută de dl.Mocanu Ciprian, ca Viceprimar al municipiului Orșova. Constatăm că cvorumul cerut de lege este realizat, proiectul de hotărâre fiind adoptat. Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal. (membrii comisiei Zorilă Camelia –Alina, Toma Cristi –Daniel și Duică Florentin-Bogdan).

Domnul Brăgaru Constantin -Adrian, Președinte de ședință, nu se mai supune la vot pentru că votul dumneavoastră a fost exprimat. Ce să mai supun la vot?

D-na Enea Alina Maria, înlocuitorul Secretarului general al municipiul Orșova, proiectul de hotărâre.

Domnul Brăgaru Constantin -Adrian, Președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului Mocanu Ciprian, număr de voturi 12 conform procesului verbal. Cine este pentru?

Cu 12 voturi „pentru” (în unanimitate) (votează consilierii locali Baratky Felix, Bâlbă Victor, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Sandu Virgiliu- Ioan, Toma Cristi-Daniel, Zabet Beniamin și Zorilă Camelia-Alina). **Proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

Domnul Brăgaru Constantin -Adrian, Președinte de ședință, vreau să felicit viceprimarul și fiind puțin mai în vârstă vreau să-l rog să aibă grijă că Orșova e ca o bombă dacă nu lucrezi frumos cu ea îți face deserviciu și ție și altora. Dacă explodează, nu afectează numai pe celălalt ci și pe tine, e nevoie de echipă, nu vă gândiți la 2028, gândiți-vă ce faceți azi, mâine, pentru că o să vină vremuri grele. Mi-am permis să vorbesc fiind puțin mai în vârstă. Succes și sper că veți face echipă cu domnul primar Cican. Dacă domnul primar vrea să spună câteva cuvinte și după aceea domnul viceprimar.

Dl. Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova, mulțumesc domnule președinte! Felicitări domnului viceprimar! Eu sunt ferm convins că această formulă existentă în acest moment în sală va parcurge o etapă în care Orșova va fi schimbată radical. Sunt ferm convins că împreună atât partidul PNL cât și AUR au acele proiecte pe care le-au promis orșovenilor și pe care trebuie să le punem în aplicare, sunt ferm convins că noi cei de aici prezenți vom face acest lucru și exact cum spunea și domnul președinte Brăgaru, trebuie să o facem în așa fel încât să avem imediat feedback-ul populației în care să ne spună că este în regulă. Sunt ferm convins că împreună vom face acest lucru și sigur ceea ce noi am spus la începutul mandatului în acest moment, atât eu în calitate de primar cât și consiliul local le vom pune în aplicare și vom reuși să le armonizăm cele două platforme că până în cele din urmă interesul este comun acela de a face din Orșova, așa cum era hărăzit prin ceea ce era, ce este Orșova, o localitate de învidiat pentru ceilalți.

Domnul Brăgaru Constantin -Adrian, Președinte de ședință, domnul Ciprian Mocanu, dacă vreți să spuneți câteva cuvinte.

Dl. consilier Ciprian Mocanu, domnule președinte, domnul primar, permiteți-mi în primul rând să mulțumesc colegilor mei consilieri locali pentru alegerea în funcția de viceprimar al municipiului Orșova. Această alegere pe de-o parte mă onorează iar pe de altă parte mă responsabilizează și aș dori să vă asigur, și pe domnul primar Adrian Cican și pe dumneavoastră colegii din consiliul local de toate bunele intenții și o bună colaborare și așa cum a spus domnul președinte Brăgaru, vor fi vremuri grele și trebuie să existe unitate, echilibru, și trebuie să dezvoltăm Orșova. Orșova are nevoie de proiecte cât mai urgente, trebuie să dezvoltăm orașul, nu avem nevoie de ceartă, de scandaluri, avem nevoie de liniște, de proiecte, să dezvoltăm orașul și încă odată vă mulțumesc și voi face tot ce voi putea pentru binele orașului Orșova. Mulțumesc!

Domnul Brăgaru Constantin -Adrian, Președinte de ședință, vă mulțumesc pentru participare. Ședința s-a încheiat.

Întrucât nu mai sunt discuții, ședința se declară închisă la ora 18,45.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Constantin -Adrian BRĂGARU



Cap.II. Completări, observații

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Constantin -Adrian BRĂGARU

pt. **SECRETAR GENERAL,**
jr. Alina Maria ENEA

ÎNTOCMIT,
Cecilia GABOR

pt. **SECRETAR GENERAL,**
jr. Alina Maria ENEA